

Pest, m. 80131

IL SINDACO

OGGETTO: Nomina del Dr. Angelo Petrucciani a Presidente del Comitato di Garanzia per le Pari Opportunità, per la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni (CUG)

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n.º 134 del 02/04/2014 avente ad oggetto" "Regolamento per il funzionamento del Comitato unico di garanzia del Comune di Carrara", in cui è stabilito che il presidente del medesimo Comitato deve essere nominato dall'Amministrazione;

DATO ATTO che con provvedimenti sindacali n°79314 del 30/10/2017 e n°80064 del 02/11/2017 il Dr. Angelo Petrucciani è stato nominato Segretario Generale del Comune di Carrara;

DATO ATTO che le funzioni di Presidente del Cug erano già svolte dal Segretario Generale uscente Dr. Pietro Leoncini;

CONSIDERATO CHE il medesimo Dr. Angelo Petrucciani si è detto disponibile ad assumere la carica di Presidente del CUG;

RITENUTO pertanto di procedere alla nomina del Dr. Angelo Petrucciani quale presidente del CUG in sostituzione del Dr. Pietro Leoncini, cessato dalla carica;

VISTO il D.Lgs 165/2011;

VISTA la Deliberazione della Giunta Comunale n.°134 del 02/04/2014;

VISTO l'art. 2, comma 4 del regolamento del CUG che dispone "Il Presidente del CUG è nominato dall'Amministrazione";

VISTO l'art. 50, comma 10 del D.Lgs. n. 267/2000, TUEL;

NOMINA

Dalla data odierna il Dr. Angelo Petrucciani quale presidente del Comitato di Garanzia per le Pari Opportunità, per la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni" (CUG).

Carrara, li 02/11/2017

II SINDACO Francesco De Pasquale